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Увага лікарів-слухачів також акцентована на доречності застосування чек-листів та 

необхідності проведення внутрішньогоспітальних ініціатив з метою покращення якості 

дотримання рекомендованих доказово-обгрунтованих практик. 

Інноваційне використання симуляції у процесі навчання медичного персоналу, 

який залучений до лікування пацієнтів неонатальної когорти, зумовлює ефективне 

просвітницьке середовище, сприяє покращенню якості надання допомоги та безпеки 

завдяки стандартизації проведення інвазивних маніпуляцій та догляду за пацієнтами.  
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РОЛЬСИМУЛЯЦІЙНИХЦЕНТРІВВПІДГОТОВЦІ СУЧАСНИХ 

МЕДИЧНИХКАДРІВ 

Бачу М.І.  

Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

Проблема якісної підготовки медичних кадрів є на сьогодні однією з найбільш 

актуальних для системи вищої освіти. В сучасних умовах пріоритетним напрямком 

підготовки студентів медичних закладів є оволодіння практичними навичками.З цією 

метою в системі медичної освіти застосовуються симуляційні методи навчання, що 

дозволяє підвищити рівень володіння медичних працівників практичними навичками без 

загрози життю і здоров'ю пацієнтів. Розвиток симуляційних методів навчання йде 

швидкими темпами, в зв'язку з чим необхідне постійне вдосконалення діяльності 

імітаційних центрів на основі передового досвіду. 

Центр здійснює роботу з відпрацюванням практичних навичок студентами, а також 

лікарями в межах післядипломної освіти на манекенах і віртуальних тренажерах. 

Основними його завданнями є: 

1. Формування навичок самостійного навчання студентів і реалізації принципу навчання 

практичних навичок. 

2. Організація і впровадження інтегрованого навчання клінічним навичкам, 

використовуючи манекени, моделі, муляжі, автоматизовані віртуальні моделі, 

інтерактивні навчальні комп'ютерні програми, аудіо- та відеоматеріали, а також 

стандартизованих пацієнтів. 

https://doi.org/10.1053/j.semperi.2016.08.006
https://dx.doi.org/10.7759%2Fcureus.10810
https://dx.doi.org/10.1093%2Fcid%2Fcir138
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3. Організація і проведення об'єктивного структурованого клінічного іспиту. 

4. Сприяння підвищенню якості клінічної підготовки фахівців, підвищення кваліфікації 

професорського-викладацького складу в галузі викладання клінічних навичок та ін. 

На сьогодні, крім зміцнення матеріально-технічної бази, основними 

перспективними напрямками діяльності симуляційного центру є розробка нових і 

оптимізація вже наявних клінічних сценаріїв з різних дисциплін, а також вдосконалення 

методів оцінки знань, умінь і навичок. 

До переваг симуляційного навчання можна віднести, перш за все, можливість 

відпрацювання практичних навичок в умовах, максимально наближених до реальних, без 

ризику для пацієнта. Крім того, в рамках імітаційного навчання із застосуванням моделі 

стандартизованого пацієнта створюються унікальні умови для розвитку комунікативних 

навичок студентів на основі індивідуального підходу. 

Особливо ефективним є симуляційне навчання при підготовці майбутніх медичних 

кадрів, оскільки робота на тренажері сприяє автоматизації стандартних рухів під час тієї 

чи іншої операції (маніпуляції), що дозволяє поступово удосконалювати все більш складні 

практичні навички. 

Важливим розділом симуляційного навчання є відпрацювання навичок надання 

невідкладної допомоги пацієнтам в критичних станах. Зміст навчання в подібних центрах 

має бути націлений як на освоєння окремих навичок, так і на відпрацювання 

функціонування в міждисциплінарну команду, включаючи вдосконалення норм 

професійної етики і деонтології. 

Отже, симуляційне навчання є досить ефективним методом для підвищення якості 

підготовки майбутніх медичних кадрів. Однак, воно повинно не замінювати клінічне, а 

доповнювати його. Тільки так можна досягти оптимального результату. 
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